



## Despre manualul nostru privind educația mediatică

Al doilea rezultat a fost elaborat de echipa proiectului SLML: Manual de educație mediatică, care a devenit material de sprijin pentru un curs de educație mediatică, implementat de parteneri la nivel național: Spania, Polonia și România. Mai întâi, am desfășurat grupuri de discuții cu experți în educație mediatică pentru a contura lista de subiecte care urmau să fie incluse în manual. Am elaborat manualul, acesta fiind apoi tradus în spaniolă, poloneză și română.

Manualul s-a dovedit fundamental pentru implementarea cursului de educație mediatică - a devenit principala sursă de informații teoretice în timpul sesiunilor, organizate în țările partenere în luna iunie 2024.

Manualul, disponibil la [www.slml-project.eu](http://www.slml-project.eu), include, de asemenea, exemple practice de propagandă și modul de abordare a acestora, un "ghid" pentru crearea de conținut, care este o punte logică către ultima activitate a proiectului: crearea și gestionarea de bloguri de către tineri.

Cursul s-a dovedit foarte interesant pentru tineri. Ei au descoperit o mulțime de lucruri noi despre știri și lumea digitală, s-au angajat să devină utilizatori mai responsabili ai rețelelor sociale și creatori de conținut!

## Cursul constă în 6 capitole:

1. INTRODUCERE. CE ESTE EDUCAȚIA MEDIATICĂ ȘI DE CE ESTE EA IMPORTANTĂ? ROLUL EDUCAȚIEI MEDIATICE ÎN SOCIETATEA MODERNĂ.
2. BAZELE MASS-MEDIA. PEISAJUL MEDIATIC ȘI PRINCIPALELE CANALE DE INFORMARE
3. TEHNICI DE MANIPULARE ALE MASS-MEDIA ȘI CUM SĂ VĂ PROTEJAȚI
4. ETICA MASS-MEDIA, PROTECȚIA DATELOR PERSONALE
5. CUM SĂ CREAȚI CONȚINUT ÎN MOD RESPONSABIL
6. STUDII DE CAZ

## Activitățile noastre

Am primit un feedback foarte pozitiv din partea tinerilor implicați până acum! În prezent, îi ajutăm pe tineri să își administreze propriile bloguri, ceea ce se dovedește a fi foarte atractiv și distractiv pentru ei, dar nu atât de ușor pe cât s-ar putea crede. Ei folosesc în mod activ cunoștințele dobândite la curs pentru a deveni creatori digitali! Suntem bucuroși să contribuim la procesul de îmbunătățire a competențelor în educația mediatică și a gândirii critice, care sunt în prezent printre cele mai valoroase atuuri ale unui tânăr.

## Pași următori

În curând va fi timpul să reflectăm asupra a tot ceea ce am dezvoltat! La mijlocul lunii octombrie 2024, va avea loc ultima - întâlnire transnațională față în față între parteneri la Timișoara!



SLML "Service-Learning for Media Literacy"



slmlproject2023



Co-funded by  
the European Union

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate sunt însă numai ale autorilor și nu reflectă în mod necesar cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate responsabile pentru acestea. Număr proiect: KA210-YOU-5DBA5A00